小学五年级数学（下册）各单元复习题集

五年级数学（下册）第一单元复习题

填空题。（第1、8小题各4分，其余每小题各2分，共20分）

1、看图写算式。

（1）
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2、分数乘分数的计算法则是（                                         ）。

3、3个
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是多少，列式是（                ）。

4、
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的
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是多少，列式是（                ）。

5、（     ）米是5米的
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，4千克是8千克的
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6、把一根4米绳子平均分成5份，每份长（     ）米，每份是全长的
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)
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。

7、在○内填上“﹥“、“﹤”、“=”。


[image: image14.wmf]9

8

×5○
[image: image15.wmf]9

8

     
[image: image16.wmf]3

2

×6○6      
[image: image17.wmf]2

1

×
[image: image18.wmf]3

1

○
[image: image19.wmf]2

1

      0×
[image: image20.wmf]15

8

○0

8、
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吨 =（     ）千克          
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时 =（     ）分
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9

米 =（     ）厘米         
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13

平方米 =（     ）平方分米

判断题。（每小题1分，共5分）

1、一个数乘分数就是求这个数的几分之几是多少。（    ）

2、2个
[image: image25.wmf]7

5

相乘，用算式表示是
[image: image26.wmf]7

5

×2。（    ）

3、八折就是指现价是原价的
[image: image27.wmf]8

1

。（    ）

4、一包点心1千克，吃了它的
[image: image28.wmf]2
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后，还剩
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千克。（    ）

5、一根绳子长3米，用去
[image: image30.wmf]3
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米，还剩2米。（     ）

三、选择题。（每小题1分，共5分）

1、1吨的
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（    ）2吨的
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。

① 大于      ② 等于       ③ 小于

2、长方形长4米，宽是长的
[image: image33.wmf]4

3

，它的周长是（    ）米。

① 3         ② 14         ③ 12

3、一堆沙重4吨，第一次运走了它的
[image: image34.wmf]4
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，第二次运走了
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吨，两次运走的沙相比，（     ）。

① 第一次运得多           ② 第二次运得多         ③ 无法比较

4、比24的
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多5的数是（    ）。

① 8               ② 13              ③ 3

“一条公路，每天修它的
[image: image37.wmf]5
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”，是把（     ）看作单位“1”。

① 每天修的长度          ② 公路全长         ③ 无法确定

四、计算题。（每小题4分，共32分）
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五、列式计算。（每小题4分，共8分）

1、
[image: image51.wmf]3

1

的
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是多少？   

2、
[image: image53.wmf]8

5

千克的
[image: image54.wmf]5

2

是多少？

六、应用题。（每小题6分，共30分）

1、五年级同学去铺草坪，每小时铺这块地的
[image: image55.wmf]15

2

，5小时铺了这块地的几分之几？

2、一张《北京日报》约厚
[image: image56.wmf]5

3

毫米，100张这样的报纸约厚多少毫米？

3一个长方形的长是
[image: image57.wmf]6

5

分米，宽是长的
[image: image58.wmf]3

2

，这个长方形的面积是多少平方分米？

4、一张电影票40元，学生可以打八折，小冬同学买一张电影票要付多少钱？节省了多少钱？ 

一个篮球定价120元，一个排球的价格是篮球的
[image: image59.wmf]6

5

，一个足球的价格是篮球的
[image: image60.wmf]3

2

，排球和足球的价格各是多少元？

五年级数学（下册）第二单元复习题

一、填空。（每空1分，共24分）

1、长方体和正方体都有(　  )个面，（    ）条棱，（    ）个顶点。

2、长方体每个面都是(　   )形，也可能有两个相对的面是(　　 )形，(　　 )的面的面积相等， (　　　)的棱的长度相等。

3、(　　 )是特殊的长方体，它的（    ）、（    ）、（    ）都相等。

4、2米=（    ）分米 = （    ）厘米    30平方分米=（    ）平方米

3.5米=（    ）米（    ）分米     3公顷8平方米=（    ）平方米

5、墨水瓶盒的表面积约是140（    ），操场的面积约是5000（    ）。

6、一个长方体的长是10分米，8分米，高6分米，它的棱长总和是（    ）分米，表面积是（    ）平方分米。

7、一个正方体的棱长是6厘米，它的棱长的总和是（    ）分米，它的表面积是（    ）平方厘米。

8、做一个长和宽都是4分米、高1米的烟囱，至少需要（    ）平方米的铁皮。

二、判断题。（共5分）
1、长方体的6个面都是长方形。（    ）

2、正方体是一种特殊的长方体。（    ）

3、相交于三个顶点的三条棱的长度分别叫做长方体的长、宽、高。（    ）

4、棱长2分米的正方体，它的棱长总和与它的表面积相等。（    ）

5、把两个完全相同的正方体木块粘成一个长方体后，表面积不变。（    ）

三、看图填空。（共36分）
1、填表。（每空2分，共20分）
	
	长（cm）
	宽（cm）
	面积（cm
[image: image61.wmf]2
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	上 面
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	左 面
	
	
	

	长方体的表面积
	







      10cm

2、计算下面图形的表面积。（单位：）（共10分）


[image: image62]
四、选择题。（共5分）
1、下面图形中不能拼成正方体的是（    ）。


[image: image63]
2、如果一个长方体有两个相对的面是正方形，那么其余的面（    ）。

①面积一定相等        ②面积不相等

3、一个长方体水池长20米，宽15米，深3米，占地面积是（    ）。

①300平方米        ②600平方米        ③45平方米

3、一列物体中，形状不是长方体的是（    ）。

①火柴盒       ②红砖        ③茶杯

4、3个棱长1厘米的正方体小方块排成一排，它的表面积是（    ）平方厘米。

①14       ②18        ③16

5、一个正方体的木料，它的底面积是10cm
[image: image64.wmf]2

，把它横截成4段，表面积增加（    ）。

①60       ②40        ③30

五、应用题。（每小题6分，共30分）

1、一个无盖玻璃鱼缸的形状是正方体，棱长是3分米，制作这个鱼缸至少需要多大面积的玻璃？


2、一个长方体的食品盒，长10cm，宽6cm，高12 cm，如果围它贴一圈

商标纸（上、下面不贴），这张商标纸的面积至少需要多少cm
[image: image65.wmf]2

？




4、3个棱长都是10 cm的正方体堆放在墙角处（如下图），

露在外面的面积是多少cm
[image: image66.wmf]2

？


[image: image67]
一个实验室长12米，宽8米，高4米。要粉刷实验室的天花板和四面墙壁，除去门窗和黑板的面积30平方米，平均每平方米用石灰0.2千克，一共需要石灰多少千克？ 

五年级数学下第三单元复习题

算一算：

    1÷  EQ \F(1,3)          27－  EQ \F(5,9)          EQ \F(25,63) ×  EQ \F(21,25)    1 EQ \F(2,15) ÷ 34              

   EQ \F(25,27) －  EQ \F(8,9)          EQ \F(7,24) × 5         EQ \F(5,12) ÷ EQ \F(5,12)       EQ \F(50,121) ÷ 10

二、解方程：

     7x＝ EQ \F(7,8) 　          EQ \F(9,100) ÷x＝ EQ \F(9,10) 　

　　   

三、列式计算：

 (1)  18里面有几个 EQ \F(3,10) ？           (2) 什么数的  EQ \F(3,4) 是21 ？  

四、填空。

1、分数除以一个数(0除外)，等于分数(     )这个数的(      )。

2、4×  EQ \F(3,4) 表示(          )，也可以表示(               )。

3、写出下面各数的倒数。

     EQ \F(7,5) (     )     3 (     )      EQ \F(3,2) (     )     EQ \F(13,10) (     )

4、 EQ \F(1,4) 的倒数是(     )，它们的差是(     )。

5、一项工程，5天能完成 EQ \F(1,5) ，一天完成(     )，(     )天完成。  

五、解决问题。

1、一桶油倒出 EQ \F(1,20) ，正好减少了10千克，这桶油原来有多少千克？ 2、果园里有荔枝树150棵，龙眼树是荔枝树的 EQ \F(2,3) ，有多少棵龙眼树？3、一个正方形的周长是 EQ \F(7,9) 米，它的面积是多少平方米？

六、附加题。

 1、五(3)班的女生人数是占了全班的 EQ \F(5,12) ，比男生人数少8人，五(3)班有(      )人。

2、一盒蒙牛牌牛奶的长、宽、高分别是9厘米，

4厘米，12厘米(如图)。包装这样的8盒，

至少需要(      )平方厘米的包装纸？

五年级下数学第四单元复习卷

填空题

1、一块橡皮的体积约是3（     ），运货集装箱的体积约是40（     ）。

2、在括号里填上适当的单位名称

旗杆高15（      ）    教室面积80（       ）

油箱容积16（      ）  一瓶墨水60（       ）

3、一个正方体的棱长总和是48厘米，它的体积是（      ）。

4、一个长方体的长5米，宽3米，高4米，它的体积是（   ）立方米。

5、用棱2厘米的正方体切成棱长1厘米的小正方体，可以切成（    ）块。

6、3.5立方米=（  ）立方分米  470立方厘米=（   ）立方分米

  0.8立方米=（   ）立方厘米  60立方分米=（   ）立方米

  4300毫升=（   ）升        35立方分米=（   ）升

  1200平方厘米=（    ）平方分米=（     ）平方米

  8.25立方米=（    ）立方分米=（    ）立方厘米

  4.8升=（    ）立方分米=（   ）立方厘米

判断题

1、3立方米比2平方米大。                         （   ）

2、 5立方米40立方分米=540立方分米。             （   ）

3、棱长是6厘米的正方体的表面积和它的体积是相等的。

4、两个小正方体拼成一个长方体，长方体的体积等于两个小正方体的体积之和。                                  （   ）

5、相邻的两个体积单位间的进率是1000。             （   ）

选择题

1、一个冰箱的容积是210（    ）。

    A.平方分米       B.立方分米        C.立方米

2、长方体（不含正方体）的6个面中，最多有（   ）个正方形。

A.2            B.4               C.6

3、至少要用（   ）个同样的正方体才能拼成一个新的正方体。

A.8           B.16              C.4

4、把正方体的棱长扩大4倍，它的体积就扩大（    ）。

 A.4倍          B.16倍           C.64倍

5、有一个底面积是4平方米的长方体，它的体积是0.2立方米，高是（     ）。

 A.0.1米        B.0.05米         C.5米

四、求下面各图形的体积。

           3

8               4   4    4     2

                  10             

五、下面两组数中每一组都有一个数与其它数不同，请在括号里划去这个数。


   （   ）        （   ）        （  ）         （   ）


（   ）      （   ）     （   ）        （    ）

六、解决问题

1、挖一个长方体的沙坑，长4米，宽2米，深0.5米。这个沙坑占地面积是多少平方米？需要多少立方米的沙子才能填满？

2、一个游泳池长60米，宽30米。当平均水深1.5米时，游泳池内的水一共是多少立方米？

一个正方体的水箱，每边长4分米，把这样一箱水倒入另一只长0.8米，宽25厘米的长方体水箱中，水深是多少厘米？

某纸盒厂生产一种正方体纸板箱，棱长40厘米，它的体积是多少立方厘米？合多少立方分米？

一个底面是正方形的长方体，底面周长是24厘米，高是10厘米，求它的体积。

6、把240立方米的土铺在长60米，宽40米的平地上，可以铺多厚？

五年级下数学第五单元复习卷

一、计算

1、直接写得数
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2、计算下面各题


[image: image90.wmf]7

4

×
[image: image91.wmf]3

2

×
[image: image92.wmf]8

7

            12 ÷
[image: image93.wmf]5

4

÷
[image: image94.wmf]8

3



[image: image95.wmf]8

3

÷
[image: image96.wmf]8

1

×
[image: image97.wmf]5

4

           
[image: image98.wmf]7

6

÷2 - 
[image: image99.wmf]14

3


  
[image: image100.wmf]16

1

+
[image: image101.wmf]2

1

×
[image: image102.wmf]8

5

-
[image: image103.wmf]3

1

           15×( 3 - 
[image: image104.wmf]5

4

)

    
[image: image105.wmf]2

1

+(
[image: image106.wmf]4

3

-
[image: image107.wmf]12

1

)×
[image: image108.wmf]5

3

        (
[image: image109.wmf]9

7

-
[image: image110.wmf]18

5

)×(
[image: image111.wmf]4

3

+
[image: image112.wmf]8

5

)

3、简算
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二 、解方程
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列式解答

 1、 
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的差除以
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，商是多少？

一个数增加它的
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后是500，这个数是多少？

3、
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与它倒数的和，除
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的商是多少？ 
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的差乘以
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与
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1

的和，积是多少？

解决问题

小红有36张邮票，小新的邮票是小红的
[image: image145.wmf]6

5

，小明的邮票是小新的
[image: image146.wmf]3

4

。小明有多少张邮票？

少先队员采集标本152件，其中
[image: image147.wmf]8

5

是植物标本，其余的是昆虫标本。昆虫标本有多少件？

一个饲养场，养鸭1200只，养的鸡比养的鸭多
[image: image148.wmf]5

3

，养的鸡有多少只？ 

小红家买来一袋大米，吃了
[image: image149.wmf]8

5

，还剩15千克。买来大米多少千克？

文化用品商店一天共卖出彩笔48盒，其中下午卖出的彩笔是上午的
[image: image150.wmf]9

7

。上午卖出彩笔多少盒？

一桶油第一天用去
[image: image151.wmf]5

2

，第二天用去10千克，还剩一半，这桶油原来有多少千克？ 
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五年级下册数学第六单元复习卷

一、填空

1、读出下面各百分数
35%(                     )    3.5%(                     )

120%(                    )    62.5%(                     )

2、写出下列百分数

（1）小明的投篮命中率是百分之三十五。（         ）

（2）中国经济的年增长率约为百分之八。（         ）

（3）2007年前四月中国轿车销售增长百分之二十六点三。（              ）

（4）统计显示去年中国职工工资实际增百分之十二点七。（              ）

（5）降水概率百分之七十。（     ）

3、一根钢材20米，用去16米，用去（      ）%，还剩（      ）% 

4、六（1）班今天出勤48人，请假2人，该班今天的出勤率是 （     ）%。

5、产品的合格率是96%，如果生产500件产品，可能的合格品有（     ）件，不合格品有（     ）件。

6、种200棵树苗， 6棵没成活，这批树苗的成活率是（　　　）%

7、一批水果卖了70%，还剩（       ）。

8、某小学五年级有学生200人，数学考试只有1人不及格，及格率是（      

9、把下列数从小到大排列
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10、像22％，28％，90％，117.5％……这样的数叫做       ，表示        

                                。也叫       、        。
二、根据下面的百分数，用涂色的方式设计出你喜欢的图案。 
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三、小数、分数、百分数互化

四、判断

 1、种了一批种子，有95颗发芽，这批种子的发芽率是95％（    ）

 2、一个果园今年的产量是去年的120％，说明它增产丰收了。（    ）

 3、有一批种子的发芽率是95％，那么随便拿出100粒种子，一定有刚好有5粒是不能发芽的。（    ）

 4、小明和小红捐出了自己课外书的20％给贫困山区的孩子，他们捐的书的数量相等。                                            （    ）

 5、一件衣服原价200元，先提价10%，后又降价10%，现在的价格与原价相比没有变化。                                         （    ）

五、解方程

20％X=16             X-60%X=2       100+50%X=450

六、填表

   1、求出下表中各种种子的发芽率

	种子名称
	总粒数
	发芽粒数
	发芽率

	南瓜
	80
	68
	

	西瓜
	100
	94
	

	冬瓜
	200
	178
	

	玉米
	450
	412
	


哪种种子的发芽率最高？哪一种种子的发芽率最低？

  2、小明家里一个月的费用情况如下表，请把它补充完整

	用途
	食品
	娱乐
	交通
	水电
	煤气
	买衣服
	其它

	费用/元
	600
	
	250
	
	40
	400
	

	百分率
	30％
	10％
	
	12％
	
	
	


小明家支出最多的是哪一种费用？

七、解决问题

1、一件衣服原价格240元，打七五折出售，现价多少元？

2、一台洗衣机，打好八五折后是1700元，原价多少元？现价比原价格便宜多少元？

3、一本故事书160页，小明看了80％，还剩下多少页没看？

4、有一种花生榨油的出油率为35％，如果要榨出14千克的花生油，需要多少花生？

5、有一瓶子盐水重250克，它的含盐率是0.9％，这瓶盐水里有多少盐，多少水？

6、小刚的妈妈买了一件毛衣花了360元，占家里这个月支出的20%，小刚家这个月一共花了多少钱？

7、叔叔4月份工资原来为2500元，因为工作出色，5月的工资比4月增加了30％，叔叔5月拿到了多少工资？

五年级下数学第七单元复习卷

一、填空。（17分）

1、常用的统计图有（      ）、（      ）、（      ）。

2、扇形统计图可以清楚地看出各部分占（      ）的百分比。

3、数据23，23，46，53，36，50的平均数是（    ），众数是（    ），中位数是（    ）。

4、要统计乐乐家一年饮食、水电、服装、文化教育等各项支出分别是多少元，可以用（    ）统计图；要统计他家一年中各月份的支出变化情况，可以用（    ）统计图；要统计他家各项支出占总支出的百分比，可以用（    ）统计图。

5、将一组数据从小到大（或从大到小）排列，（        ）或（            ）称为这组数据的中位数。

6、在一个条形统计图中，如果用1厘米长的直条表示30人，那么应该用（     ）厘米长的直条表示120人。

7、一种水果占这批水果总数的25%，在绘制扇形统计图时，它的圆心角应为（    ）。

8、六年级有学生80人，学生参加各兴趣小组的人数占总

人数的百分比如右图所示，根据右图算出：美术组有（     ）

人，歌咏组有（     ）人，书法组有（     ）人。

二、火眼金睛辨是非。（对的打“√”，错误的打“×”）（12分）

1、在任一组数据中，中位数就是中间的数。（     ）

2、用统计图表示有关数量之间的关系，比统计表更加形象具体。（    ）

3、数据7、77、7、7、9、20、5、7、15的众数是7。（    ）

4、折线统计图分为单式折线统计图和复式折线统计图。（    ）

5、在一组数据中，众数可能不止一个，也可能没有众数。（    ）

6、为了清楚地展示彩电全年的销售变化趋势，用折线统计图更合适。（    ）

三、精挑细挑。（8分）

1、绘制统计图时，要能清楚地表示数量增减变化的情况，应选用（    ）统计图。

A、条形      B、扇形        C、折线

2、绘制统计图，可以清楚地表示各部分占总数的百分比是（    ）统计图。

A、条形       B、扇形      C、折线

3、小明一周的零用钱的情况如下：3、4、5、6、7、2、1（单元：元），他平均每天的零用钱是（    ）。

A、4       B、5         C、5.5         D、6

4、有甲、乙、丙、丁四个数，甲、乙、丙三个数的平均数是26，丁是22，这四个数的平均数是（    ）

A、24            B、25            C、26

四、我是小小统计员（共63分）

1、下面是五年级两个班的12名队员50米短跑训练的平均成绩。（单位：秒）（19分）

一班：8.4   8.4   8.6   8.7   8.5   8.4

二班：8.5   8.3   8.4   8.6   8.3   8.3

①这两组数据的平均数、中位数和众数各是多少？（12分）

②你认为哪个数代表两个班的成绩更合适？（4分）

③如果这两个班进行50米往返接力比赛，你认为哪个班获胜的可能性大？（3分）

2、某地区1998年—2002年的年降水量如下表。（15分）

	年份
	1998年
	1999年
	2000年
	2001年
	2002年

	降水量（毫米）
	850
	900
	700
	805
	990


根据数据，解答问题。

①算出5年平均降水量。（5分）

②制成折线统计图。（10分）


3、根据某城市各类学校的学生人数统计图把下列各题补充完整。（19分）

①把各类学生所占比重按从大到小的顺序排列起来。（8分）

        >         >         >         
②如果各类学校的学生总人数10500人，则幼儿园

人数为（     ）人，小学生人数为（     ）人，中

学生人数为（     ）人，大学生人数为（     ）人。（8分）

③你还能得到什么信息？（3分）

4、六年级一班上学期末考试的音乐成绩，得优有12人，得良的有16人，及格有10人，不及格有2人。各占全班人数的百分之几？利用右面的图形，制成扇形统计图。（10分）

五、夺冠平台。（6分）

甲乙两个数的平均数是30，乙丙两个数的平均数是34，甲丙两个数的平均数是32，算一算，甲、乙、丙的三个数的平均数是多少？
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